

# 我市首封清华录取通知书送达

## 邮政部门:通知书寄送工作启动,考生和家长做好接收准备

江门日报讯(记者/郭永乐 见习记者/黄恒莉)“张悦同学你好,我是江门邮政投递人员,您的高考录取通知书到了,请签收。”昨日上午9点半,江门广雅学校的高三毕业生张悦收到了来自清华大学的录取通知书。这是今年我市学子收到的首封清华大学录取通知书,全市高考录取通知书寄送工作也全面启动。

“拿到通知书后,有一种尘埃落定的心安。从收到录取通知书的这一刻感觉自己真的要迈向人生的新阶段了。”张悦在拿到通知书后如是说,同时她还喊出了对学弟学妹们的期待,“江门2025届的考生,明年我在清华大学等你们。”

同日,江门一中考生梁悦敏也收到了来自清华大学的录取通知书。梁悦敏家住江海区,毕业于江门市第一中学,从小便热爱美术,今年高考成功被清华大学美术学院—绘画专业录取。

当日下午,记者跟随邮政投递员来到梁悦敏家中,直击高考录取通知书派送现场。再三确认过考生身份信息后,梁悦敏从邮政人员手中郑重接过这份自己期待已久的“惊喜”。在记者和朋友的见证下,梁悦敏打开包裹,映入眼帘的是清华大学寓意“书香校园、鲲鹏展翅”的录取通知书,里面装有立体二校录取通知书、新生入学须知、学生奖励与资助政策介绍、清华大学新生奖励金申请通知、银行卡、清华图书馆定制读书卡等完备的入学资料。

“清华美院是我的理想院校,收到录取通知书,我现在非常高兴和激动,未来我会朝着服装设计师的方向努力。”同时,梁悦敏不忘向家人、学校、教师及同学表达诚挚谢意,感谢他们一路以来的支持与帮助。



↑梁悦敏从邮政投递员手中接过清华大学录取通知书。  
郭永乐 摄

←昨日上午9点半,2024年江门首封清华大学录取通知书送到江门广雅学校学生张悦的手上。一家人开心合影留念。  
龚静 摄

### 提醒

### 考生和家长应做好接收通知书的准备

江门邮政城区分公司市场部副经理麦伟华提醒说,在接收到各高校录取通知书后,他们会在规定的时限内以最快的速度将录取通知书送达考生手中,所以考生及家长应提前做好接收通知书的准备。

在高考录取通知书投递期间,投递人员会根据收件方,即高校提供的资料提前与考生进行电话联系,考生需保持收件电话畅通,收件时需出示身份证或准考证。如考生本人确实

无法签收,需指定其他人员代签的话,除了出示考生本人的身份证,代收人也必须提供身份证和户口本,证明其与考生之间的关系。

需要注意的是,不少考生在高考后会更换在高考前登记的手机号码,导致通知书无法送达,考生应及时告知投递人员。如果今年考生存在这样的情况,资料提前与考生进行电话联系,考生需保持收件电话畅通,收件时需出示身份证或准考证。如考生本人确实

此外,根据以往的惯例,很多高校都会将新录取的学生名单公布在学校网站上。如果通过这份名单,考生已确定被某所高校录取,却迟迟未收到录取通知书,可以通过和高校联系,确定自己的快递单号,并拨打11183服务热线,告知客服人员查询自己的邮件信息;也可以通过邮政速递的官方网站 www.ems.com.cn 或 EMS 中国邮政速递物流微信公众号进行自助查询。

## “东方雅居业主委员会组建”追踪报道之六: 业主们积极投票的热情, 会被开发商迟来的声明浇灭吗?

□江门日报记者 蔡昭璐 曹乃付

本报6月17日报道,东方雅居首次业主大会因暴雨延期,并于6月17日恢复投票,投票截止时间为7月1日晚9时。目前,15天的业主投票时间已过,计票工作也已经初步完成。然而,计票的结果却让小区业主大会筹备组有点难以接受,开发商的一纸声明,让业委会组建再次陷入困境。

### 群策群力,业主踊跃投票

此次投票要表决《东方雅居业主大会议事规则》《东方雅居业主委员会管理规约》及选举业主委员会委员。根据《中华人民共和国民法典》第二百七十八条,业主共同决定事项,应当由专有部分面积占比2/3以上的业主且人数占比2/3以上的业主参与表决。其中,制定和修改业主大会管理规约、制定和修改管理规约、选举业主委员会需要参与表决的业主“双过半”同意方可通过。

此外,根据《江门市住房和城乡建设局关于首次成立业主大会和业主委员会工作指引》,决定《业主大会议事规则》的首次业主大会会议,车位、摊位等特定空间计入用于确定业主投票权数的专有部分面积。

投票期间,为呼吁更多业主积极参与主人翁精神,参与投票,筹备组成员多次开展“扫楼”行动,挨家挨户上门告知、发动;对于未入住或长期在外地的业主,筹备组成员也一一电话通知。“我们一心围着成立业委会转,两天一电话,三天一‘扫楼’,自己的工作几乎都停摆了。”筹备组成员梁先生说。

业主也非常积极。太阳当头,有的业主不辞辛苦,带着孩子在投票点义务值班,指导业主投票;有的业主为值班人员送上饮料等;其他业主下班后也纷纷赶到现场投票,有些在广州、台湾等地的业主也抽空赶回来,为业委会成立贡献一份力量。

为能争取到更多票数,提高成功率,东方雅居业委会组建群,业主群策群力——“大家晚上回来可以发动下自己楼层的邻居,积少成多”“组织今晚‘扫楼’,然后主攻联系不上的业主”“我周六可以参加‘扫楼’活动”……大伙都有一个目标,就是推动业委会成立。

### 一纸声明,结果扑朔迷离

时间来到7月2日,这是开票的日子。在簞庄社区工作人员的见证下,筹备组成员开箱清点已回收选票。7月3日上午,经初步统计,回收选票数584票,参与表决的业主户数占总业主户数80.80%,回收选票的专有部分面积数72103.69平方米,参与表决的专有部分面积占总专有部分面积60.32%,参与表决同意人数和面积均占参与表决人数的一半。

此外,筹备组提供了一些EMS邮寄选票的签收回单,表示这些业主已签收,其中包括小区开发商。而在本次业主大会召开

前公示的《首次业主大会会议表决规则》里指明,“经小区业主大会筹备组商议,首次业主大会会议采用在物业管理区域设投票箱,由业主自行将个人意见投入投票箱内”。

筹备组准备统计业主签收邮寄选票的回单作为参与业主大会依据时,开发商致电社区表示弃权。按投票选项设计,投票权票属参与业主大会行为。这意味着,如计入开发商所持有面积,东方雅居业委会成立符合条件。当日11时许,筹备组成员离开簞庄社区,待社区发布投票结果公示。

然而,7月3日下午,东方雅居开发商江门金辉房地产开发有限公司将一纸声明递交到簞庄社区,让业委会组建再次陷入困境。该声明称不参与东方雅居首次业委会投票,其收到筹备组寄来的EMS信件不作参与投票的依据。该声明落款时间为7月1日。

记者了解到,江门金辉房地产开发有限公司拥有东方雅居小区专有部分面积约1万平方米。在小区业主投票时,虽然从人头票数上算,开发商只拥有1张票数,但从建筑面积比重来看,开发商是名副其实的“大业主”。如果其后续递交的声明有效,则东方雅居首次业委会投票参与表决的业主专有部分面积达不到2/3以上,业委会将面临“流产”。

### 律师表示,不具备法律效力

筹备组成员廖先生告诉记者,起初,筹备组参考周边其他小区的经验,与簞庄社区和环市街道办事处商定,通过邮寄方式将业主大会表决票或表决事项送达开发商,无论其最终是否投票,均视为已参会。

6月30日,开发商签收了表决票,且在7月1日投票结束前未作出表态。如今,开发商声明称不参与东方雅居首次业委会投票,这份声明是否有效?

广东良匠律师事务所律师表示,开发商在6月30日已签收了业主大会表决票和表决事项的相关材料,7月3日才提交书面的异议声明。开发商没有在规定期限内提出异议,应属逾期提出异议;且其所提交的声明内容也仅称“不参与首次业委会投票,其签收筹备组寄来的EMS信件不作参与投票的依据”。也就是说,开发商是清楚知道了其投票的权利以及本次投票的内容,相当于其已经参与了本次的投票事项,其所发表的声明内容,实际上并不具备法律效力。

对该事件,记者曾就此多次致电江门金辉房地产开发有限公司公布的官方电话,但不提示电话空号就是无人接听。当联系到该公司工作人员时,对方表示不愿透露相关信息。

目前,蓬江区住建局和环市街道办事处正在对东方雅居开发商江门金辉房地产开发有限公司提交的声明的有效性进行研判,而这也是最关键的因素,直接决定组建业委会的成败。最终,东方雅居业委会能否成功组建?记者将继续跟踪报道。

## 与11所中小学结对 市12355青少年心理健康志愿服务队伍提质升级

江门日报讯(记者/张华焯)近日,由共青团江门市委员会、江门市社会工作部、江门市政协、江门市教育局、江门市卫生健康局共同主办的江门市12355青少年心理健康志愿服务队伍提质升级启动仪式暨江门市12355青少年心理健康专家人才队伍培训班(第二期)活动在江门市青少年宫举行。省心理健康志愿服务总队、各高校团委书记,各有关中小学校、江门市明德学校负责同志,市、县两级12355志愿者骨干共150余人参加了活动。

江门市12355青少年心理健康志愿服务队在原有的基础上,广泛吸纳了大中小学、社区、社会工作者等多方力量提质升级,更好地联络、支持和保障全市12355青少年心理健康志愿服务。活动中,市、县两级共8支12355青少年心理健康志愿服务队获正式授旗。市12355青少年心理健康志愿服务队还与11所中小学校和11所中小学结对合作仪式。

据团市委相关负责人介绍,市12355青少年心理健康志愿服务队

将统筹凝聚专家、志愿者资源,旨在通过具体实施心理健康队伍培养、“线上+线下”校外家长学校品牌建设和、困境儿童(留守儿童)心理援助、12355青少年心理健康主题宣传共四大类共建活动,为学校心理教师、班主任开发心理健康教育培训课程,面向家长等人群科普青少年心理健康知识,为有需要的困境儿童(留守儿童)及其监护人提供心理评估、情绪调适、心理疏导、服务资源链接等服务工作,并举办心理健康教育志愿服务、宣教等活动,从而共同推进家

校医社协同育人体系建设工作,培养身心健康、德智体美劳全面发展的青少年。

在启动仪式上,同步发布了江门市12355青少年心理健康志愿服务队的队徽。

启动仪式后,还举行了第二期广东乡村青少年心理健康帮扶计划江门市心理专业人才技能培训暨江门市12355青少年心理健康专家人才队伍培训班活动。来自省、市的专家对全市130余名12355志愿服务骨干进行了培训。

## 江门市青年音响爱好者协会成立20周年 搭建交流分享平台 推动音响文化发展

□文/图 江门日报记者 蔡昭璐 见习记者 黄恒莉

国内有很多自发性的音响协会,凝聚着一帮爱好音乐、爱好音响的人士,江门也有这样一群音响“发烧友”。日前,江门市青年音响爱好者协会(以下简称“音协”)迎来20周年庆典,吸引了全国各地数百名音响爱好者参加。

作为江门音响文化的重要推手,20年来,音协在活跃本地音响音乐文化、推动音响技术进步上做了很多工作,为众多音响“发烧友”、热爱音乐人士营造了良好的氛围,搭建起交流分享的平台。

### 吸引音响“发烧友”齐聚江门

江门历史悠久、文化底蕴深厚,有诸多标签和名片。这片充满文化气息的土地,不仅孕育了诸多影视明星,同时也拥有大量音响“发烧友”、音乐爱好者。音协协会在这样的背景和环境中的建立了起来。

音协协会是一个专注于音响、音乐的社会团体组织,自2004年成立以来,便一直致力于活跃江门本地音响文化、音乐文化,促进音响爱好者之间的交流和分享,为推动音响文化、音乐文化贡献力量。

“音乐需要尊重。”叶泽权是音协协会的会长,也是一名有38年“烧龄”的音响“发烧友”。他说,音协协会不仅要为“发烧友”搭建交流分享平台,更承担着推动音乐普及、引导群众尊重音乐、欣赏音乐、享受音乐的责任。

受父亲的影响,叶泽权从小就喜欢玩音响,后来还学会自己组装扩音

机、音箱。为了尽情享受音乐,方便和同行交流,他还家里设计了一间音响视听室。他说:“我希望能够通过音响文化传播给更多人,这也是我牵头成立音协的目的之一。”

20年间,音协协会举办了多场活动,并邀请多位在音响领域有影响力的歌手参与,为广大音响爱好者提供了学习交流的平台。同时,邀请实力派录音师讲解如何辨别好的声音及唱片,让每个热爱音响的人都能找到自己喜爱的声音。

音协协会每年一次的周年庆典活动是一场关于音响、唱片的大型交流展,每年都能吸引众多音响商家、唱片公司、歌手和音响“发烧友”参与。久而久之,每年7月也逐渐成为江门本地音响爱好者的音协节。每年的这时候,来自全国各地的音响“发烧友”相聚在江门,交流、分享音乐。

“20周年庆典活动规模为历年之最,诸多行业内知名歌手现场献唱,参展器材商多达40多家。”叶泽权表示,此次活动不仅吸引了江门及周边城市的很多音响“发烧友”,还吸引了广西、福建、河南、河北、吉林、黑龙江、辽宁等地的音响“发烧友”和音乐爱好者来参加活动,庆典活动现场气氛热烈。

江门电声产业起步较早,恩平更是全国最大的麦克风生产基地,拥有“中国麦克风行业产业基地”“中国演艺装备产业基地”等“国字号”品牌。叶泽权表示,音协协会举办周年庆典时,得到了当地以及周边多家音响企业的鼎力支持。

### 持续促进音响产业发展

江门是中国侨都,自古以来便拥



在协会举办的活动现场,著名音乐杂志评论员李炳炎(右二)正和歌手讨论唱片制作方面的问题。

有积极向外探索、发展的精神,诞生于这片土地的音协也继承了这一精神。

20年来,音协协会立足本土,积极对外交流,与广州、佛山、中山等周边城市的音响爱好者频繁互动。每年一次的中国(广州)国际专业灯光、音响展览会,是属于全国音响“发烧友”的盛宴。音协协会积极参与,加强与各地音响“发烧友”的友好往来,同时倾囊相授,分享音响使用心得,传播活动组织经验,助力周边多个音响团体兴起。

近年来,江门持续“出圈”。在文脉氛围营造方面,音协协会也作出了自己的贡献。叶泽权介绍,该协会每年都会举办不同主题的音响音乐活动,从流行音乐到古典音乐,满足本地及外来市民游客的需求。

他还提到,音协协会作为团市委

管理下的社会团体,得到了团市委的支持及肯定,“这让我们信心倍增,也积极承担社会责任。”音协协会成立以来,始终秉持着推动音响文化发展的初心,营造了属于音响“发烧友”的情与义。

随着音协协会知名度日益扩大,其在促进本地音响产业发展及提升市民音乐素养方面的作用也愈发显著。如今,不少唱片公司选择在该协会的活动中发布新唱片,同时吸引众多知名歌手来江门献唱,为音响爱好者们提供了丰富的精神食粮。

“现在市民对音乐的欣赏水平在慢慢提高。”叶泽权欣慰地说。对他以及协会的其他成员而言,推进江门音响、音乐文化的发展既是工作,亦是享受。未来他们将砥砺前行,让音响文化、音乐文化在江门这片土地上发出更加灿烂的光芒。

### 菜篮子价格一周动态分析

#### 禽蛋类价格总体略涨 水果类价格小幅下降

(7月15日—7月21日)

据本市21家农贸市场监测数据显示,上周市场上各类“菜篮子”商品供应充足,所监测的7大类“菜篮子”商品价格周环比4涨3跌,其中粮油类商品价格涨幅波动,猪肉类、禽蛋类、蔬菜类、水产类商品价格总体略涨,牛羊类、水果类价格小幅下降。

粮食类商品价格稳中微涨。所监测的6种粮食类商品价格波动情况为3涨3平,零售均价为3.34元/0.5kg,环比上涨0.20%。

食用油类商品价格涨幅波动。所监测的9种食用油(5L装)商品价格波动情况为3涨4跌2平,综合零售均价为每桶95.89元,环比下降0.01%。

肉类商品价格升降互现。所监测的8种肉类商品价格波动情况为4涨4跌,综合零售均价为32.47元/0.5kg,环比下降0.02%。

禽蛋类商品价格小幅上涨。所监

测的6种禽蛋类商品价格波动情况为4涨1跌1平,综合零售均价为10.91元/0.5kg,环比上涨0.41%,其中白条鸡、白条鸭零售均价分别为19.99、15.10元/0.5kg,环比分别下降0.45%、上涨0.40%;白壳鸡蛋、咸鸭蛋零售均价分别为6.48、9.00元/0.5kg,环比分别上涨1.57%、上涨0.56%。

蔬菜类商品价格总体略涨。所监测的32种蔬菜商品价格波动情况为17涨14跌1平,综合零售均价为4.61元/0.5kg,环比上涨0.22%。

水果类商品价格小幅下降。所监测的6种水果商品价格波动情况为2涨2跌2平,综合零售均价为6.66元/0.5kg,环比下降0.70%。

水产类商品价格微幅上涨。所监测的10种水产商品价格波动情况为5涨2跌3平,综合均价为21.67元/0.5kg,环比上涨0.06%。(江门市价格监测中心)

品名	单位	市区	台山	开平	鹤山	恩平
晚籼米	元/0.5kg	3.30	3.75	3.00	3.10	3.35
金龙鱼调和油(5L装)	元/桶	73.25	71.50	70.50	69.00	68.50
鲜排骨	元/0.5kg	30.00	34.50	32.50	31.50	30.00
精瘦肉	元/0.5kg	18.43	18.50	20.00	19.50	19.00
鲜牛肉	元/0.5kg	45.87	46.50	44.50	45.50	46.50
白条鸡	元/0.5kg	20.20	22.00	19.50	18.50	19.50
白条鸭	元/0.5kg	16.12	14.00	13.50	14.50	15.50
咸鸭蛋	元/0.5kg	8.83	8.50	10.00	9.00	9.00
草鱼	元/0.5kg	12.50	11.00	10.00	10.00	10.50
罗非鱼	元/0.5kg	13.97	14.00	15.50	14.50	14.50
青皮冬瓜	元/0.5kg	8.97	9.50	8.75	9.00	8.50
南瓜	元/0.5kg	2.39	2.25	2.75	2.00	2.50
黄瓜	元/0.5kg	2.51	2.50	2.75	3.00	2.75
黄皮	元/0.5kg	4.13	6.00	4.50	3.50	3.75
土豆	元/0.5kg	2.84	3.75	3.25	2.75	3.00
红萝卜	元/0.5kg	3.04	3.25	3.00	2.75	3.00
莲藕	元/0.5kg	6.05	6.50	6.50	7.00	6.00
上海青	元/0.5kg	3.34	4.25	4.00	3.25	3.50
芥兰	元/0.5kg	4.92	6.00	5.25	4.75	5.00
生菜	元/0.5kg	3.52	4.25	4.25	3.75	4.00

江门市菜篮子报价

7月22日